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 Allingham, Margery La danza sull'abisso. MilanoMondadori 1956 I capolavori dei 
gialli 33

 Appleton, G. W. Il calcolo perfetto. Romanzo. MilanoMondadori 1940 I gialli 
economici Mondadori 174

 Armstrong, Charlotte Sosta pericolosa. MilanoMondadori 1956 I gialli Mondadori 
389

 Barrough, Allen Laurie nei guai. Torino Tip. La Palatina 1952 I gialli del 
sigillo d'oro 1 Legato con: Si archivia. Di William Bogart. Torino, Tip. La Palatina, 1952; 
Dubbio. Di M. W. Erwyn. Torino, Tip. La Palatina, 1952.

 Benson, Ben L'ispettore Paris. MilanoMondadori 1953 I gialli Mondadori 226
 Benson, Ben Mani in alto! MilanoMondadori 1955 I gialli Mondadori 357
 Benson, Ben Vittima al rogo MilanoMondadori 1955 I gialli Mondadori 361
 Brean, Herbert L'ora del nulla. MilanoMondadori 1955 I gialli Mondadori 

356
 Camden, John Il testamento Lloyd. Romanzo. [Milano] Mondadori 1950 I 

gialli economici Mondadori 25
 Cannan, Joanna Delitti a volontà. MilanoMondadori 1956 I gialli Mondadori 

368
 Cassells, John È di scena Mr. Flagg. Roma Fgialli del secolo 1955 Gialli del secolo 

179
 Charger, Norman L'albero della paura. Romanzo. MilanoMondadori 1936

Gialli economici Mondadori 80 ICCU: autore: Alfredo Pitta.
 Chase, James Hadley Canaglia cercasi. MilanoMondadori 1964 I neri di 

Mondadori 4
 Chase, James Hadley Marijuana. MilanoMondadori 1961 I capolavori dei gialli 

Mondadori 179
 Cheyney, Peter Il nemico è tra noi. MilanoMondadori 1956 I capolavori dei 

gialli Mondadori 45
 Cheyney, Peter Una cosa da nulla. MilanoMondadori 1953 I gialli Mondadori 

223
 Christie, Agatha Corpi al sole. MilanoMondadori 1955 I capolavori dei gialli 

Mondadori 9
 Christie, Agatha È un problema. MilanoMondadori 1955 I capolavori dei 

gialli 14
 Christie, Agatha Fermate il boia. MilanoMondadori 1953 I gialli Mondadori 

225
 Christie, Agatha Il segreto di Chimneys. MilanoMondadori 1959 I 

capolavori dei gialli Mondadori 128
 Christie, Agatha L'uomo vestito di marrone. MilanoMondadori 1940 I libri gialli

Serie capolavori 22
 Christie, Agatha Poirot si annoia. MilanoMondadori 1956 I gialli Mondadori 

381
 Ciabattini, Giuseppe Tre soldi e "la donna di classe". MilanoMondadori 1956 I 

gialli Mondadori 379



 Colton, Mel Quello che non ti aspetti. MilanoMondadori 1955 I gialli Mondadori 
317

 Constantine, Eddie Vacanze a  Parigi. MilanoMondadori 1955 I gialli Mondadori 
360

 Coxe, George Harmon Al lampo di magnesio. MilanoMondadori 1955 I 
gialli Mondadori 332

 Coxe, George Harmon Obiettivo sul delitto. MilanoMondadori 1956 I gialli 
Mondadori 365

 Coxe, George Harmon Segretissimo. MilanoMondadori 1956 I gialli Mondadori 
408

 Crane, Frances Oro torbido. MilanoMondadori 1959 Il giallo Mondadori 546
 Curtiss, Ursula La seconda falce. MilanoMondadori 1956 I gialli Mondadori 

399
 Deal, Borden Ultimo colpo. MilanoMondadori 1959 Il giallo Mondadori 566
 Deming, Richard Scacco alla forca. MilanoMondadori 1954 I gialli Mondadori 
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 Dewey, Thomas B. Morire è un po' partire. MilanoMondadori 1956 I gialli 

Mondadori 384
 Dewey, Thomas B. Un'arma per la duchessa. MilanoMondadori 1956 I gialli 

Mondadori 375
 Dickson, Carter La vedova beffarda. MilanoMondadori 1956 I gialli Mondadori 
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 Dickson Carr, John L'ultima carta. MilanoMondadori 1955 I gialli Mondadori 325
 Disney, Doris Miles Testimone oculare MilanoMondadori 1953 I gialli Mondadori 

237
 Donati, SergioIl sepolcro di carta. MilanoMondadori 1956 I gialli Mondadori 37
 Downing, Todd La pensione di Madame Fournier. MilanoMondadori 1956 I 

capolavori dei gialli 38. Tit. in cop.: La pensione di M.me Fournier.
 Eberhart, Mignon G. L'astuccio d'oro. MilanoMondadori 1956 I capolavori dei 
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 Eberhart, Mignon G. La veste bianca. MilanoMondadori 1955 I capolavori dei 

gialli Mondadori 8
 Eberhart, Mignon G. Nella bufera. MilanoMondadori 1959 I capolavori dei gialli 

Mondadori 118
 Eberhart, Mignon G. Tre galloni d'oro. MilanoMondadori 1956 I gialli Mondadori 

367
 Ehrlich, Max La mosca e il ragno. MilanoMondadori 1953 I gialli Mondadori 224
 Ellington, Richard Asso di fiori. MilanoMondadori 1958 I capolavori dei gialli 

Mondadori 101
 Ellington, Richard L'ora di uccidere. MilanoMondadori 1955 I gialli Mondadori 
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 Endrèbe, Maurice-Bernard Stagione morta. MilanoMondadori 1956 I gialli 

Mondadori 376
 Enna, Franco Il delitto mi ha vinto. MilanoMondadori 1956 I gialli Mondadori 383
 Enna, Franco La grande paura. MilanoMondadori 1956 I gialli Mondadori 394
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 Estes, Carroll Chiunque sia stato. MilanoMondadori 1957 I gialli Mondadori 426
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 Fair, A. A. … chi ride ultimo. MilanoMondadori 1958 Il giallo Mondadori 502
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Mondadori 371

 Field, Medora La resa dei conti. MilanoMondadori 1953 I gialli Mondadori 242
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Mondadori 238
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Mondadori 503
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Mondadori 118
 Foley, Rae I delitti non si ereditano. MilanoMondadori 1955 I gialli Mondadori 
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 Francis, William Gli eredi non ringraziano. MilanoMondadori 1952 I gialli 

Mondadori 162
 Freeman, R. Austin Il terzetto. Romanzo. MilanoMondadori 1940 I gialli economici 

Mondadori 178 ti
 Futrelle, Jacques Il re dei diamanti. Romamzo.MilanoMondadori 1938 I gialli 

economici Mondadori 120 Gardner, Erle Stanley Perry Mason brinda al 
delitto.MilanoMondadori 1960 Il giallo Mondadori 596 Gardner, 
Erle Stanley Perry Mason e i pesci rossi. MilanoMondadori 1954 I gialli Mondadori 
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 Gardner, Erle StanleyPerry Mason e il cavallo della ballerina. MilanoMondadori
1955 I gialli Mondadori 338

 Gardner, Erle StanleyPerry Mason e l'amante poltrone. MilanoMondadori 1956 I 
gialli Mondadori 364

 Gardner, Erle StanleyPerry Mason e la banconota da 10.000 dollari. MilanoMondadori
1960 I capolavori dei gialli Mondadori 149

 Gardner, Erle StanleyPerry Mason e la candida vagabonda. MilanoMondadori
1956 I gialli Mondadori 388

 Gardner, Erle StanleyPerry Mason e la pelliccia tarmata. MilanoMondadori 1955 I 
gialli Mondadori 318

 Gardner, Erle StanleyPerry Mason e la rossa ambiziosa. MilanoMondadori 1956 I 
gialli Mondadori 393

 Gardner, Erle StanleyPerry Mason e la sveglia sotterrata. MilanoMondadori 1955 I 
gialli Mondadori 312

 Gardner, Erle StanleyPerry Mason e la vedova ingannata. MilanoMondadori 1957 Il 
giallo Mondadori 465

 Gardner, Erle StanleyPerry Mason e le dita fosforescenti. MilanoMondadori 1956 I 
gialli Mondadori 378

 Gardner, Erle StanleyPerry Mason e le prove indiziarie. MilanoMondadori 1955 I 
gialli Mondadori 324

 Gardner, Erle StanleySelby accetta la sfida. MilanoMondadori 1955 I capolavori dei 
gialli 11

 Gardner, Erle StanleySelby fiuta un delitto. MilanoMondadori 1955 I capolavori dei 
gialli 15 rotti

 Garret, Tom Un delitto impossibile. Roma E.P.A. 1956 Gialli vietati 3
 Gault, William Campbell Catturatelo vivo! MilanoMondadori 1956 I gialli 

Mondadori 382



 Gault, William Campbell Guai agli onesti. MilanoMondadori 1957 I gialli 
Mondadori 419

 Gault, William Campbell La bara di tela. MilanoMondadori 1956 I gialli 
Mondadori 392

 Gayle, Newton Un mistero a Portorico. MilanoMondadori 1956 I 
capolavori dei gialli 46

 Goodchild, George … E nulla si distrugge. MilanoMondadori 1953 I gialli 
Mondadori 227

 Goodis, DavidIl buio nel cervello. MilanoMondadori 1956 I gialli Mondadori 374
 Gordon, Mildred - Gordon, Gordon Schedario federale. MilanoMondadori 1954 I 

gialli Mondadori 306
 Gribble, Leonard Il camaleonte. Romanzo. MilanoEdizioni Alpe s.d. In cop.: Tre

gialli. Legato con: Dietro il sipario. Romanzo. [Di] Linn Carey. Milano, Edizioni Alpe, s.d.;
Segretaria privata. Romanzo. [Di]  James M. Fox. Milano, Edizioni Alpe, s.d.

 Hall, Geoffrey Holiday La morte alla finestra.MilanoMondadori 1964 I 
capolavori dei gialli Mondadori 257

 Halliday, Brett Sangue sulle stelle. MilanoMondadori 1952 I gialli Mondadori 
164 Valmaggiore

 Halliday, Brett Uomo avvisato… MilanoMondadori 1954 I gialli Mondadori 
272 Valmaggiore

 Halt, Friedrich Crociera drammatica. Romanzo. MilanoEdizioni Alpe 1942 I 
migliori 4

 Hansen, Robert La legge del più forte. MilanoMondadori 1961 Il giallo 
Mondadori 650

 Heberden, M.V. Da questa parte si muore. MilanoMondadori 1955 I gialli 
Mondadori 348

 Heberden, M.V. Il delitto si moltiplica. MilanoMondadori 1955 I gialli 
Mondadori 315

 Heberden, M.V. Paga la vittima. MilanoMondadori 1953 I gialli Mondadori 
234

 Heyes, Douglas Li ho uccisi così. MilanoMondadori 1955 I gialli Mondadori 
320

 Irish, William Si parte alle sei. MilanoMondadori 1953 I gialli Mondadori 236
 Johns, V. Parker Col fuoco non si scherza. MilanoMondadori 1955 I gialli 

Mondadori 355
 Kane, Frank Fuoco a volontà. MilanoMondadori 1956 I gialli Mondadori 385
 Kane, Frank L'età del piombo. MilanoMondadori 1957 Il giallo Mondadori 448
 Kane, Frank La morte mi vuol bene. MilanoMondadori 1955 I gialli Mondadori 
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 Keene, Day Accadde a Chicago. MilanoMondadori 1956 I gialli Mondadori 396
 Kendrick, Bayard H. I ragni di ferro. MilanoMondadori 1956 I capolavori dei 

gialli 48
 King. Rufus Il segreto di Vera Sturm. MilanoMondadori 1955 I capolavori dei 

gialli 6
 King. Rufus La prova in fondo al mare. MilanoMondadori 1956 I capolavori dei 

gialli 51
 Lacy, Ed Qui morirete in pace. MilanoMondadori 1959 Il giallo Mondadori 557
 Lanham, Edwin Un delitto di troppo. MilanoMondadori 1955 I gialli Mondadori 

322



 Le Queux, William il 28 settembre. Romanzo. MilanoMondadori 1938 I gialli 
economici Mondadori 110

 Long, Amelia Reynolds Il fantasma di pietra. MilanoMondadori 1957 I gialli 
Mondadori 433

 MacDonald, John Ross Bersaglio mobile. MilanoMondadori 1953 I gialli 
Mondadori 221

 MacDonald, John Ross Il ghigno d'avorio. MilanoMondadori 1954 I gialli 
Mondadori 308

 MacDonald, John Ross Non fuggire, sceriffo. MilanoMondadori 1955 I gialli 
Mondadori 326

 Martin, Robert Alibi in giostra. MilanoMondadori 1955 I gialli Mondadori 
316

 Masterson, Whit Morta era bella. MilanoMondadori 1956 I gialli Mondadori 
390

 McBain, Ed Estremo insulto. MilanoMondadori 1959 Il giallo Mondadori 554
 Miller, Wade Colpi di maglio. MilanoMondadori 1956 I gialli Mondadori 366
 Miller, Wade Donna di quadri. MilanoMondadori 1955 I gialli Mondadori 341
 Miller, Wade Il segno del pavone. MilanoMondadori 1954 I gialli Mondadori 277
 Miller, Wade Intestazione: omicidio. MilanoMondadori 1956 I gialli Mondadori 

370
 Miller, Wade Passo fatale. MilanoMondadori 1952 I gialli Mondadori 180
 Miller, Wade Sparate a vista! MilanoMondadori 1953 I gialli Mondadori 235
 Morley, F. V. Il prato maledetto. MilanoLonganesi 1953 I gialli proibiti 9
 Nielsen, Helen Morte a passo di danza. MilanoMondadori 1956 I gialli 

Mondadori 386
 Page, Marco Edizione straordinaria. MilanoMondadori 1955 I gialli Mondadori 

352
 Patrick, Q. La casa dell'uragano. MilanoMondadori 1953 I gialli Mondadori 214
 Philips, Judson P. In quattro col morto. MilanoMondadori 1953 I gialli Mondadori 

249
 Polsky, Thomas Mi hanno assassinato! MilanoMondadori 1956 I gialli 

Mondadori 372
 Queen, Ellery Alta infedeltà. MilanoMondadori 1963 Il giallo Mondadori 754
 Queen, Ellery Complimenti Mr. Queen! MilanoMondadori 1956 I gialli Mondadori 

400
 Queen, Ellery La casa delle metamorfosi. MilanoMondadori 1955 I capolavori dei 

gialli 17
 Queen, Ellery La porta chiusa. MilanoMondadori 1954 I capolavori dei gialli 3
 Queen, Ellery La tragedia di Y. MilanoMondadori 1956 I capolavori dei gialli 49
 Quentin, Patrick Il segreto della morte.MilanoMondadori 1953 I gialli Mondadori 

233
 Quentin, Patrick Mio figlio l'assassino.MilanoMondadori 1955 I gialli Mondadori 

353
 Rhode, John La pietra azzurra. MilanoMondadori 1941 I libri gialli 255
 Rinehart, Mary Roberts L'inferno. MilanoMondadori 1952 Il giallo 

Mondadori 200
 Roden, H. W. È scomparso un angelo. MilanoMondadori 1955 I gialli Mondadori 

314



 Roden, H. W. Non ho tempo per morire. MilanoMondadori 1955 I gialli Mondadori 
330

 Rohmer, Sax Occhi verdi. Romanzo. MilanoMondadori 1940 I gialli economici 
Mondadori 159

 Roos, Kelley Sudario alla moda. MilanoMondadori 1956 I gialli Mondadori 395
 Shallit, JosephGiustizia per tutti. MilanoMondadori 1955 I gialli Mondadori 319
 Singer, Bart Delaney, abbi pazienza. MilanoMondadori 1955 I gialli Mondadori 

313
 Stagge, Jonathan E i cani abbaiano. MilanoMondadori 1956 I gialli Mondadori 

377
 Stagge, Jonathan La buona morte. MilanoMondadori 1952 I gialli Mondadori 

184
 Stout, Rex Champagne per uno. MilanoMondadori 1959 Il giallo Mondadori 552
 Stout, Rex Controfigura per la morte. MilanoMondadori 1955 I gialli Mondadori 

310
 Stout, Rex Fili rossi. MilanoMondadori 1953 I gialli Mondadori 241
 Stout, Rex Scacco al re per Nero Wolfe. MilanoMondadori 1963 Il giallo 

Mondadori 756
 Stout, Rex Sinfonia funebre. MilanoMondadori 1953 I gialli Mondadori 250
 Stout, Rex Un pizzico di chinino. MilanoMondadori 1956 I gialli Mondadori 

369
 Van Horn, Peter Morte al circo. Roma E.P.A. 1956 Gialli vietati 4
 Wade, Henry Condanna a morte. MilanoMondadori 1954 I gialli Mondadori 302
 Wall, James Mistero a casa Downey. Roma Editrice E.P.A. 1956 Gialli 

vietati 2
 Wallace, Edgar Il castigo della spia. MilanoMondadori 1940 I libri gialli Serie 

capolavori 19 2.ed.
 Warren, Vernon Brandon a New York.MilanoMondadori 1955 I gialli Mondadori 

333
 Watson, dottor Il figlio di Sherloch Holmes. MilanoPeriodici Alfa della S.A. Edizioni

Elit 1933 La rivista gialla 9
 Whaley, F.J. Senza verdetto. Romanzo. [Di] F. J. Whaley. MilanoEdizioni Alpe s.d.

Raccolta I nuovi gialli 5 Legato con: Sing Wong tace. Romanzo. [Di] Nancy 
Barr Mavity. Milano, Edizioni Alpe, s.d.; Rose nere. Romanzo. [Di]  Lewis T. Todd. 
Milano, Edizioni Alpe, s.d.

 White, Ethel Lina La vittima è presente. MilanoMondadori 1956 I gialli Mondadori 
387

 Woolrich, Cornell La sposa era in nero. MilanoMondadori 1966 I capolavori dei 
gialli Mondadori 308

FANTASCIENZA

 "Scienza fantastica" 1953 n. 2
 Tucker, Wilson I signori del tempo. MilanoMondadori 1954 I romanzi di 

Urania 45



LETTERATURA

 Mariani, Mario La casa dell'uomo. Con illustrazioni di Filiberto Scarpelli. Milano
Sonzogno s.d. [19..]

 Mariani, Mario Ripugnanze e ribellioni. MilanoSonzogno s.d. [19..]
 Martini, F. La marchesa. Sesto San Giovanni Casa editrice Madella 1914
 Scerbanenco, GiorgioSi vive bene in due. Romanzo. MilanoMondadori 1943 I 

romanzi della palma179
 Tartufari, Clarice Roveto ardente. Romanzo. Roma-Torino Roux & Viarengo

1905 Nota poss. Sott.ten. Torricini Alfredo.
 Zuccoli, Luciano Roberta. Sesto San Giovanni Casa editrice Madella 1915
 Balzac, Honore de Les Chouans. Paris Calmann-Levy s.d. Edizione in

lingua originale francese.
 Barabas, Paolo Un marito a prezzo fisso. Romanzo. MilanoMondadori 1942 I 

romanzi della palma 177
 Baum, Vicki Ombre precoci (Fruhe Schatten). MilanoBietti 1932
 Berg, Walter Il telefono segreto. Romanzo. MilanoCasa editrice "Attualità"

1943
 Blochman, Lawrence Goldtree Il terrore sul Bombay-postale. Romanzo tedesco di L. 

G. Blocman. Nello sfondo il martirio dell'India oppressa. MilanoCasa editrice "Attualità"
1943 Le incredibili avventure

 Brooks, Richard Hollywood nuda. MilanoCorriere della Sera 1956 I romanzi 
del "Corriere" 1  

 Conan Doyle, Arthur, sir Nuove inprese di Gérard. MilanoMondadori 1934 I 
romanzi di cappa e spada (Armi ed amori) 20

 Coppée, François Le Coupable. Paris Calmann-Levy s.d. Edizione in
lingua originale francese.

 D'Agraives, Jean Il virus 34. MilanoCasa editrice "Attualità" 1943
 Daudet, Alphonse Fromont jeune et Risler ainé. Paris Calmann-Levy s.d.

Edizione in lingua originale francese.
 Feuillet, Octave La Morte. Paris Calmann-Levy s.d. Edizione in

lingua originale francese.
 Finke, Edmund Il colpevole perde la partita. Romanzo. … MilanoMondadori

1942 I romanzi della palma 170
 France, Anatole Le crime de Sylvestre Bonnard. Paris Calmann-Levy s.d.

Edizione in lingua originale francese.
 Gallagher, Thomas Paura del domani. MilanoMondadori 1953 I romanzi della 

palma 50
 Hawthorne, Nataniel La donna del peccato.Roma Curcio 1951 I romanzi d'amore Curcio 

1
 Hilton. James Cavalcata di ricordi. MilanoMondadori 1953 I romanzi della palma 46
 Leblanc, Maurice La dimora misteriosa.MilanoSonzogno 1933
 Loti, Pierre Le Roman d'un Spahi. Paris Calmann-Levy s.d.

Edizione in lingua originale francese.
 Sharp, Margery Il pruno fiorito. MilanoMondadori 1939 I romanzi della 

palma 129
 Simenon, Georges Gli assetati. MilanoMondadori 1953 I romanzi della palma 47
 Simenon, Georges Il destino dei Malou. MilanoMondadori 1952 I romanzi della 

palma 31



 Simenon, Georges Treni nella notte. MilanoMondadori 1952 I romanzi della 
palma 29

 Theriet, André Chanteraine. Paris Calmann-Levy s.d. Edizione in
lingua originale francese.

 Torok, Ridolf Teresa Venerdì. MilanoMondadori 1939 I romanzi della palma 123
 Bertetti, Giovanni Sussurri dell'anima. MilanoGastaldi 1951
 Coselschi, Eugenio Il poema del soldato ignoto. Firenze Vallecchi 1925

Con dediche.
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 Marchettano, Enrico Manuale per il giovane contadino (per la parte montana delle 
Venezie). Roma Libreria del Littorio s.d.

 Il decennale. … X Anniversario della Vittoria. Nuova edizione. A cura dell'Associazione 
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VALSESIA
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della Società Valsesiana di cultura 2

 Debiaggi, Casimiro Gli antichi mobili valsesiani. Varallo Tipolinotipia Zanfa
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 Debiaggi, Casimiro La pittura pregaudenziana in Valduggia. Varallo
Tipolinotipia Zanfa 1962 Quaderni della Società Valsesiana di cultura 9

 Fassò, Luigi Nel Pantheon valsesiano. Varallo Tipolinotipia Zanfa 1961
Quaderni della Società Valsesiana di cultura 5

 Frigiolini, Cesare Poesie edite ed inedite. Borgosesia Società Valsesiana di 
cultura 1959 Quaderni della Società Valsesiana di cultura 3 Tit.in cop.: Poesie 
dialettali.

 Mor, Carlo Guido Federico Tonetti. Nel cinquantenario della morte dello storico 
valsesiano. Varallo Tipolinotipia Zanfa [1961] Quaderni della Società 
Valsesiana di cultura 7

 Mor, Carlo Guido Frammenti di storia valsesiana. Varallo Tipolinotipia 
Zanfa 1960 Quaderni della Società Valsesiana di cultura 4

 Mortarotti, Pietro I canti del silenzio. Varallo Tipolinotipia Zanfa 1961
Quaderni della Società Valsesiana di cultura 6

 Piasio, Pasquale - Caracciolo, Alberto Prof. Luigi Fassò. Borgosesia, 20 giugno 1882 
Torino, 19 febbraio 1963 Varallo Tipolinotipia Zanfa 1964 Quaderni della 
Società Valsesiana di cultura 11

 Riggenbach, Rudolf Ulrich Ruffiner di Pietre Gemelle e le costruzioni dell'epoca di 
Schiner nel Vallese. Varallo Tipolinotipia Zanfa 1966 Quaderni della Società 
Valsesiana di cultura 12

 Turlo, Pinet Poesie.Varallo Tipolinotipia Zanfa 1964 Quaderni della Società 
Valsesiana di cultura 10



VARIA

 Delleani, Giovanni Luigi Sparagrosso racconta. Allegre novelle di caccia illustrate da 
Gec. [Di] Anellide. Torino Edizioni "La Caccia e la Pesca" 1935

 Il libro allegro. Ah, che risate!… Barzellette, freddure, cretinerie, aneddoti, caricature, 
racconti umoristici illustrati. MilanoSonzogno [1933?]

 Il libro dei sogni. …Terza edizione MilanoGiachini s.d.


